

企业家为老人送上新春大礼包

“我为家乡办实事的愿望实现了”



李双亭为村民发放爱心物资

□ 文/图 刘桐

1月16日上午,在高唐县尹集镇西李村新时代文明实践所门口,一箱箱、一袋袋的物资从车上被搬下来。这是西李村的李双亭为家乡捐赠的虎年新春爱心物资:10盏太阳能路灯,25袋大米,25袋面粉。

李双亭是高唐县日鑫制冷设备销售有限公司总经理,今年36岁,他初中毕业后自学空调制冷设备安装维修手艺,开过维修站、配件店。随着越来越精通业务,加上积攒的资金人脉,2014年,李双亭注册成立高唐县日鑫制冷设备销售有

限公司,做起了空调、冰柜、冷库等制冷设备的买卖生意。2021年,李双亭又与他人合作经营格力空调销售门店,成为乡亲们眼中的致富能人。

“现在日子过得好了,也终于有能力为乡亲们做点力所能及的事了。”李双亭说,他一直想为家乡父老办点实事,如今愿望终于实现了。

元旦过后,李双亭就开始盘算着在春节期间为家乡父老做点事,他通过西李村党支部书记王慧了解到,西李村正准备开展“新春志愿行,温暖幸福年”新时代文明实践志愿服务,便想借这个机会为老年人捐赠物资,献上自己的

一份心意。

1月17日下午,西李村举行“新春志愿行,温暖幸福年”新春爱心物资发放仪式。西李村25位70岁以上老人,人手一份李双亭捐赠的新春爱心礼包,手中沉甸甸的,心里暖洋洋的。王慧代表西李村乡亲们接受了李双亭捐赠的太阳能路灯,并表示一定尽快换上新路灯,让乡亲们亮堂堂迎接虎年春节。

“俺亭子(李双亭小名)真不赖,回想着乡亲们,想着村里。”捐赠仪式现场,村民们不停地夸赞李双亭。“情系家乡、爱满人间,这是咱全村乡亲们委托我一定要颁发给你的。”王慧举着闪闪发光的荣誉牌对李双亭说道。

“扶危济困是我们中华民族的美德,对被帮助的人来说,我助力多少,就能减轻他们多少负担。”李双亭说,2015年,他无意间刷到一则重度尿毒症患者向社会求助的消息,自己感触颇深,从那以后,他热衷公益,奉献爱心,尽所能为社会贡献自己的一份微薄之力。

2016年,李双亭加入高唐爱心公益协会,成为一名志愿者、赞助商。6年来,他帮扶五保户、救助落水者、资助贫困学生、捐赠抗疫药品器具……桩桩爱心小事,让西李村的乡亲们无不感恩在心,为他竖起大拇指。

2017年,李双亭获得高唐爱心公益协会授予的“爱心个人”荣誉称号。2018年,日鑫制冷设备销售有限公司获得高唐爱心公益协会授予的“爱心企业”荣誉称号。

莘县警民 联手救护两只“落难鹰”

本报讯(记者 赵艳君)1月16日,莘县公安局柿子园派出所、王奉派出所联手当地群众,相继救护两只国家二级保护动物,其中,一只送至莘县野生动物救助站,一只放归大自然。

1月16日下午4时许,柿子园派出所接群众报警称,郑庄村小学附近有一只受伤的猫头鹰,左翼明显受伤,蜷缩在角落无法飞翔,亟须救护。接警后,民警迅速赶到现场并第一时间联系林业部门,确认这只猫头鹰的伤势。

随后,民警联系到当地森林救护站工作人员,并将其送至莘县陆生野生动物救护站。

无独有偶。当日,王奉派出所也救助了一只国家二级保护动物——鹰。

1月16日,王奉派出所接到群众报警,称其在田地里发现一只体型较大、形似老鹰的动物。当时,它蜷缩在田边不会动弹,遂被村民带回家救治,经过精心照料,它已会飞。

随后,王奉派出所与当地林业局联系后确定,该动物为国家二级保护动物——鹰,因其可以自行飞行,民警遂听从林业部门建议,将其带到空旷田地边,放归大自然。

意外受伤引纷争 人民调解助维权

本报讯(记者 王军豪)1月4日,东昌府区司法局新区司法所成功调解一起工伤纠纷,双方达成赔偿协议,持续一个月的纠纷得到圆满解决。

2021年12月的一天,黄某雇用江某在聊城某建筑工地打工。在施工过程中,江某不慎摔伤腿部,住院治疗一个多月。江某出院后与黄某商讨补偿费用问题,经过多次协商,双方就营养费、误工费、后续康复等相关费用达成一致,由黄某一次性赔偿江某4.6万元。协议签订后,江某多次找黄某要赔偿款,但黄某以施工队还未结算为由不予支付。事情陷入了僵局,无助的江某向新区司法所人民调解员求助。

群众利益无小事。1月3日,新区司法所人民调解员接案后,认真核实江某的花费是否属实,与黄某联系调查赔偿款是否是双方真实意思。在得到双方确认后,人民调解员分析认为,江某的索赔有理有据、合理合法。1月4日,新区司法所人民调解员来到工地,通过摆事实讲道理,给黄某普及相关法律知识,加上以法情结合、换位思考的方法,督促黄某履行承诺,支付款项。

经过人民调解员不懈努力和耐心细致地做黄某的思想工作,黄某同意向江某支付赔偿款,并当场通过手机银行转账支付给了江某。收到赔偿款后,江某特地向人民调解员表示感谢。一场工伤损害赔偿纠纷画上了圆满的句号。

严格做好疫情防控工作

防疫微课堂

幼儿如何防范新冠肺炎?

本报讯(记者 鞠圣娇)冬天呼吸道疾病高发,尤其是对免疫力较低的幼儿来说,更要注意疫情防控。1月15日,聊城市疾控中心健康教育所所长张蕾从生活和疫苗接种方面给出建议。

张蕾说,家长要教育、督促孩子养成良好的卫生习惯,平时勤洗手、不乱摸、不吃手、不挖鼻孔、不揉眼睛。外出游玩时,要选择人少、通风良好的地方(如公园)玩耍,不去或少去室内游乐场等人员密集、通风不良的场所,进入超市、乘坐公共交通工具时要佩戴口罩,与人接触时,保持一米以上的防护距离。低龄儿童的家长也应注意个人卫生,外出回来后要洗手、换衣服,不对着孩子打喷嚏、咳嗽,不亲吻孩子;当家长出现发热、干咳、咽痛等症状时,应将孩子交由他人照顾,避免与孩子继续接触。平时,家庭要勤通风、保持空气流通,但要注意交替通风,以免孩子着凉。

如果孩子需要接种疫苗,家长可根据当地疫情形势,电话咨询接种时间,按通知预约时间前往接种,并做好相关防护,部分疫苗可适当延后接种。

蔬菜入场先报备 严把食品安全关



1月16日,在周公河农贸城蔬菜批发市场,工作人员在展示商户手机上的入场预约系统,通过该系统,入场商户可提前报备蔬菜产地、生产者、送货人、收货人等相关信息,以有效解决食品安全追溯问题。

春节将至,我市加大食用农产品批发市场疫情防控、蔬菜进场查验、溯源管理、农残检测等工作力度,严把食品安全关,守护百姓舌尖上的安全。

文/图 本报记者 许金松